  Учреждение укомплектовано специалистами в соответствии со штатным расписанием, подбор специалистов проводится в соответствии с образованием, квалификацией, опытом - необходимыми для выполнения возложенных на них обязанностей.  

 В учреждении работает 103 сотрудника, 17 из которых являются внешними совместителями.
         Директор учреждения – Журавлёва Марина Александровна.

         Заместитель директора по общим вопросам – Облипалова Ольга Николаевна.

         Заместитель директора по воспитательной работе – Яблокова Нина Валентиновна.

         Средний возраст работников – 44 года. 

         30 % сотрудников имеют высшее образование, 41 %- среднее – профессиональное.

        В настоящее время 2 сотрудника поступили на заочную форму обучения по профилю «Социальная работа».
Заведующие структурными подразделениями следят за четким распределением обязанностей, практикуя взаимозаменяемость и взаимовыручку. В 2016 году утверждено положение о наставничестве. В учреждении регулярно проводится аттестация работников и специалистов. В 2016 году проведена аттестация 35 работников учреждения. Ведётся постоянная работа по воспитанию у всех сотрудников учреждения высоких морально – этических качеств, чувства ответственности и необходимости руководствоваться в своей работе с клиентами принципами гуманности, доброжелательности, учитывая его физическое и психологическое состояние, принимаются меры к недопущению разглашения сотрудниками учреждения сведений личного характера о клиентах. 
Проводится регулярное повышение квалификации по разным видам и формам (семинары, курсы, вебинары, заочная форма обучения, дистанционное обучение). 

Повышение квалификации в 2016 году прошли:
- Директор и заместитель директора по общим вопросам прошли обучение и получили сертификаты АНО «Межрегиональный ресурсный центр «Доступный мир» в рамках реализации гос.программы РФ «Доступная среда» на 2011 – 2020 годы, г.Вологда. 
-  Заведующий отделением стационарного отделения в феврале получил свидетельство государственного образца «Подготовка инспекторов по предрейсовым и послерейсовым медицинским осмотрам водителей автотранспортных средств», г.Боровичи.

-  Медицинская сестра стационарного отделения в мае прошла переподготовку по теме: Сестринское дело» и получила сертификат, г.Боровичи;

-  Социальные работники в количестве 8 человек прошли повышение квалификации по теме: «Оказание первой помощи» г.Окуловка,

 - Специалист по социальной работе приняла участие в вебинаре и получила сертификат по теме: «Социальная работа», «Этика делового общения в электронной переписке».
-   Бухгалтером учреждения в октябре пройдены курсы повышения квалификации и получен сертификат по теме «Актуальные вопросы по заработной плате: осень 2016 года, Заполнение 6-НДФЛ, изменения в 4-ФСС, подготовка к переходу на уплату страховых взносов в налоговые органы и другие новшества, г.В.Новгород.
-  Специалистом по кадрам в декабре прослушан 10-ти часовой курс и получен сертификат по теме:«Профессиональные стандарты: практика разработки и применения. Аттестация работников на соответствие профстандартам. Анализ вступивших в силу изменений в ТЗ»  

- Специалистами отделения профилактики безнадзорности несовершеннолетних в мае получены сертификаты по теме «Психологическое сопровождение зависимых и их семей с привлечением опыта работы реабилитационных центров – цент «Содействие», а также
прошли повышение квалификации в сфере реабилитации и социальной адаптации алко- и наркозависимых, г. Санкт – Петербург. 
- Электромонтер по ремонту электрооборудования в ноябре прошел проверку знаний норм и правил работы в электроустановках и получил удостоверение о допущении к работе в качестве оперативно – ремонтного персонала, г.Боровичи.

- операторами котельной пройдена предаттестационная подготовка по электроустановкам и по технической эксплуатации тепловых установок с выдачей документов.

В 2017 году повышают свою квалификацию: 
Заведующий отделением социального обслуживания на дому, заведующий отделением профилактики безнадзорности и социальной помощи семье и детям, специалисты по социальной работе отделения профилактики в марте получили сертификаты по курсу «Акметехнология в работе социальных психологов и специалистов по социальной работе» в рамках реализации социально значимого проекта «Народная академия», г.В.Новгород.

Заведующий отделением социального обслуживания на дому и культорганизатор стационарного отделения социального обслуживания граждан прослушали вебинар на тему «Актуальные проблемы организации психологической помощи населению».
       С целью закрепления кадров в учреждении наряду с материальным стимулированием осуществляется и моральное стимулирование: - размещение фотографий сотрудников на «Доске почёта учреждения» в разделах «Лучший работник» и «Лучший социальный работник» учреждения с 2012 года с ежегодным обновлением доски почета учреждения.
                     - ежегодно работники награждаются за добросовестный труд и высокие достижения в профессиональной деятельности. Почётными грамотами и благодарственным письмом учреждения награждено около 50 % работников учреждения, Благодарственными письмами Главы Пестовского муниципального района – 30 %, есть работники, награждённые Благодарственным письмом ДТСЗН НО, Благодарственным письмом Губернатора НО, Почетной грамотой Минтруда и социальной защиты РФ. 

Сотрудники учреждения принимают активное участие в различных спортивных и культурно – массовых мероприятиях в городе: лыжне России, первомайской эстафете, Дне бега. Занимают призовые места и получают грамоты. Сотрудники принимают участие в ГТО. 
